

# 毕业旅行最经典的 15 个国内目的地！毕业 那年，你去了吗？



人的一生有 5 次重要旅行：亲子旅行、毕业旅行、蜜月旅行、辞职旅行、退休旅行。

每一种旅行就像一种仪式，尤为珍贵。

如今已至初夏 5 月，莘莘学子们马上就要毕业，走出象牙塔的年轻人，即将用毕业旅行来纪念他们的青春！

刚毕业的你，去吧，别辜负最美的年华！

毕业多年的你，打个电话给老同学，重温一次！

## 1.厦门·鼓浪屿



舒婷说“我很幸运，生长在这样一个南方岛屿，春夏秋冬，日日夜夜，与绿树鲜花呼吸与共。”







当厦门凤凰花儿开，我们却要哭着说再见。凤凰花开两季：一季老生走，一季新生来。





这是一个浪漫的海岛城市，你无须做很多的计划，在这里，无论看花，看海，或是散散步，都会有好景致，都会是好心情。







这里有许多浪漫格调的小店，岛上的钢琴博物馆特别美，教堂和别墅都不错。里面的巷子很深，富有古典的气息，有一种浪漫的氛围。

## 2.青 岛



为什么去青岛？因为这里的一砖一瓦，都讲述着你不曾了解的故事。如果说厦门是文艺的代名词，青岛则有过之而无不及。穿行在德国天鹅堡般的古堡，踏浪于沙滩上，微风习习的天气叫人煞是凉爽。



青岛这座被誉为“亚洲柏林”的梦幻城市，有着太多美好的异国情调与繁荣景象，热闹永远乐此不疲，每一个街角都深蕴着德国的风情文化。



在这座把色彩融入街道、景色融入生活的城，从红瓦绿树碧海蓝天到车水马龙人流如织，一切都是那么刚刚好。因此，不要停下自己的脚步，用心去感受这里毫不吝啬的白云蓝天与纯洁朴实的风土人情。





### 3.成都



成都是一座来了就不想离开的城市，仿佛一张柔软的沙发，仓促的步履行到此处便不禁放缓，不禁自拔的陷进温柔乡的怀抱。在成都，时间过得很慢，这是座慢悠悠的城市，慵懒，闲适，是这里的品性；在成都，时间过得很快，呆在这里，无比的惬意、安逸。







毕业旅行的有趣之处在于一边赏风景，一边尝百味。经历了毕业答辩、找工作的疲惫，成都的生活步调让人闲适。





到成都来如果不去逛春熙路，就好比到北京不去王府井，到上海不到南京路一样令人遗憾。春熙路不仅美女云集，也是美味小吃云集之所，价格指数和美味指数的对比绝对让你在大饱口福的同时，丝毫不担心腰包变薄。







## 4.大理



一个背包、一台单反、一群志同道合的同学和朋友，在大理，让梦开始。有人说，年轻时没去过大理，青春就是不完整的！





花上一天时间，去古城探岁月风韵，花上一两天，环绕洱海，看云卷云舒，听浪涛声声，让时间缱绻，美好延续；又或者去喜洲古镇的夫妻树下，许下对彼此未来的心愿。



## 5.凤凰



沈从文的故乡，入目皆是青石板路吊脚楼，被誉为“中国最美的小城”，总是弥漫着一股文艺古韵，清晨和夜晚的凤凰最美，氛围特别惬意。





在石板小巷的深处，拜谒沈从文故居，寻找大师的流年碎影。在沱江上泛舟，观赏江边古朴、富有苗族建筑特色的吊脚楼。烟雨朦胧时，在古城的老街小巷中漫步闲逛。凤凰一年四季皆如画境，端午节赛龙舟是这里每年的人气活动。



## 6.青海湖



在这里，有绕得过去的湖，却有着绕不过去的景：蓝色的湖水，百鸟争鸣，纯净的天空之境，最壮阔的金黄油菜花海……每年6月开始，青海湖迎来最美的季节，气温不超过18摄氏度，气候舒适宜人！





青海，一个来了不想离开的地方，青春或许在这里散场，  
但却留下了剪不断的是思念，隔不断的是隽永。



## 7.呼伦贝尔



“让我们红尘作伴，活得潇潇洒洒，策马奔腾，共享人世繁华。”毕业的时候大概都会矫情的去 KTV 吼一曲这样假装洒脱的歌吧。何不真正洒脱一回，到广阔的大草原策马奔腾、热烈疯狂一次！





头顶是湛蓝的天空，脚下是碧绿的草原，耳边是悠扬的琴声，和大家一起跃马扬鞭，对酒当歌，看草原日出日落，一起扎帐篷宿营……



## 8.稻城亚丁



稻城亚丁，一个传说中的人间圣地，一个与世隔绝的世外桃源，一个五彩缤纷的人间仙境，也被誉为“最后一片净土”，蓝天、白云、黄杨、红草、雪山、碧水…还有纯净的空气。





除了醉人的风景和令人遐思迩想的五彩经幡，这里还藏着《全世界》里的爱情。

## 9.张 家 界



想用毕业旅行证明自己还年轻，体力超群，一次玩遍张家界的每个角落，的确是一个不错的证明方式。





这里的山依然保持着原始的野蛮，每一座山都陡峭得像被横刀劈开，即使是石梯也是十足陡峭。大自然的鬼斧神工，造就了美妙绝伦的张家界景观，长居水泥森林之中，到此地所感受到的美妙，难以用言辞表达。



各异的形态又让他们被赋予了一个个充满想象的名字，大家所熟悉的电影《阿凡达》中悬浮山“哈利路亚山”便是在此取景。

## 10.阳朔



都说桂林山水甲天下，阳朔山水甲桂林。阳朔的美，堪比桂林。阳朔是一个满是山水的小县城，它不是丽江，不是厦门，不是苏杭，它只是阳朔，只是那个江作青罗带，山如碧玉簪的小城。





只是一条西街，只是一滴江水，哪怕只是一叶扁舟，也无法逃避它的魅力。在阳朔，无论做什么，骑行、漫步、顺水而漂……都能让你找到契合的释放点。



## 11. 乌镇



沉醉温柔的水，宁静的时光，又回到梦里的乌镇，亲切的微笑绽放在所有人心里。似水年华的美好回忆，多年以后仍然会照亮着青春的记忆角落，因为来过，便不曾离开。







很多人认识乌镇是源于刘若英和黄磊主演的电视剧《似水年华》，而很多人迷上乌镇或许是因为乌镇的柔软，在乌镇能够让你把心里怀揣的小情怀掏出来，安静从容地释放在这如水如花的江南梦境里！远离尘嚣，细细体会着她独有的水乡韵味！



## 12.西塘



在西塘，眼里看到的是景，耳朵听到的是韵。江南丝竹，风格清新活泼，细致秀雅；曲调优美流畅，柔和婉转。或正坐西园内倾听，或听乌篷船上传来的丝竹声声，由远及近，由近及远.....





这是一个平民化的小镇，所有一切都如此朴素，没有周庄的繁华，没有南浔的富甲之态，在这里，你可以慢慢的走，细细的听一段前人的故事。



### 13.三 亚



不知何时起，当说到三亚的时候，总会想起天涯海角，也许是因为年轻的我们盼望一段海枯石烂的爱情。





穿上花花绿绿的热带服，在路边随处可见的小摊，捧上一颗椰子，心底油然而生一种归属感，仿佛你已融入这座海滨魅力之都。带着虔诚的心来到南山公园，在金玉观音面前许下对毕业之后的期望。

穿梭在二十里椰梦长廊，摇下车窗，注视着椰林那边一层一层的海浪拍打沙滩，闭眼聆听浪声与椰林的协奏曲。如果要追寻自然风光与人文景观交相辉映，海棠湾是首选；与亚龙湾、大东海相比，这里还未染上城市的喧嚣，因而多了一份宁静的积淀。



## 14.台湾



说起台湾，相信很多人都会有种特别的情愫，罗大佑歌声中的鹿港小镇，千与千寻的原型街道，101大楼，美丽华摩天轮，阿里山上的姑娘，又或是怀着一颗吃货的心...





台湾，小而美。但几乎每一寸土地上都有独一无二的风景，或厚重磅礴，或文艺清新，或明媚灿烂，只等你用眼睛，去发现这份无止境的美。



在九月山城，那纵横狭窄的街巷，那盘踞在山上的阿妹茶楼，遇见最真的童话。



青春里的甜蜜与苦涩，往往因不能说的秘密而变得记忆深刻。淡江老街，这条平凡的一如我们上学时必经的小路，却因为一部《不能说的秘密》而显得格外特别。





如果青春需要一场华丽的冒险，那么你一定不能错过垦丁的海。游水、冲浪、骑行、在这里进行最好不过！



## 15.西藏



在西藏，有种信仰，一生朝拜。没去过西藏的人，总是对那个地方心心念念，莫名向往；去过西藏的人就好像中了一种奇妙的毒，魂牵梦萦，无法忘怀。





西藏是很多人毕业礼的首选之地，每一个人都有一个爱西藏的理由，或者说不出来的无缘由的热爱。



到了西藏，布达拉宫拍日落、品甜茶，随着人流在八廓街转经，爱情，在这里成为一种接受神旨的宿命，梦想，在这里将开始启程。



“告别的时候一定要用力一点，  
多说一句，说不定就成了最后一句；  
多看一眼，弄不好就是最后一眼。”